Вибрані питання із ЗНО з теми «Вуглеводні»

Завдання на визначенні однієї правильної відповіді:

1. 
ЗНО 2011р.
Якою літерою позначено вторинний атом Карбону в структурній формулі речовини? 
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2. ЗНО 2010р

Визначте формулу речовини «Х», що застосовують для автогенного зварювання металів у схемі перетворень

СН4 → Х → СН3СОН

А   СН2 = СН2
Б   С2Н4
В   С2Н2
Г   С2Н5 – ОН

3. ЗНО 2009р

До гомологічного ряду алкенів належить вуглеводень, формула якого

А   С6Н12
Б   С6Н10
В   С6Н6

Г   С6Н14
Завдання на визначенні кількох правильних  відповідей:

4. ЗНО 2011р. 

Укажіть тип хімічних реакцій, характерних для етану.

1 гідрування

2 повне окиснення

3 заміщення

4 приєднання

5 гідроліз

6 естерифікація

Варіанти відповіді:

А  1,5

Б  2,4

В  4,6

Г  2,3

5. ЗНО 2010р.

Які екологічні проблеми безпосередньо зумовлені видобуванням, переробкою та використанням вуглеводневої сировини?

1 парниковий ефект

2 надлишок нітратів у ґрунті

3 фотохімічний смог

4 кислотні дощі

5 ерозія берегів

6 зростання електромагнітного випромінювання

Варіанти відповіді:

А  1,2,3

Б  1,3,4

В  3,4,5

Г  4,5,6

Завдання на встановлення послідовності:

6. ЗНО 2011р. 

Укажіть послідовність типів хімічних реакцій, що відповідають перетворенням 1 і 2 за схемою



1

     2

СН3 – СН2Сl → СН3 – СН2ОН → СН2 = СН2

А  гідроліз, гідрування

Б  гідроліз,  дегідратація

В  дегідратація, гідрування

Г  дегідрування, гідроліз

7. ЗНО 2011р. 

Установіть послідовність хімічних формул речовин у ланцюжку перетворень алкену на циклоалкан.

А  С2Н4
Б  С2Н2
В  С6Н12
Г  С6Н6
8. ЗНО 2010р

Розташуйте марки бензинів за збільшенням їхньої детонаційної стійкості

А  А – 95

Б  А – 92

В  А – 98

Г   А – 76

Завдання на встановлення відповідності:

9. ЗНО  2010р. Демонстраційний варіант тесту.

Установіть відповідність між назвами вуглеводнів та їх використанням.

1  дихлорометан


А  для виробництва поліетилену

2  трийодометан


Б  як розчинник

3  етен



В  в медицині для заживання відкритих ран

4  вінілхлорид


 Г для виробництва штучної шкіри

Д  для виробництва фенол формальдегідних

Пластмас

10. ЗНО 2009р. Пробне тестування.

Установіть відповідність між вихідними сполуками та кінцевими речовинами

 1 С6Н6     Cl2, світло
;

А   хлорбензен

2  С6Н6     Cl2,   Fe
        ;


Б   гексахлоробензен

3  Н2С =СН – СН3   Cl2      ;

В   гексахлоран

4  Н2С =СН – СН3   НCl     ;

Г   1,2 – дихлоропропан

Д  2 – хлоропрпан

Розрахункові  задачі:
11. ЗНО 2011р. 

Бромуванням бензину масою 156г добули бромбензен масою 251,2г.

Обчисліть вихід (%) бромбензену від теоретичного.

12. ЗНО 2010р.

Біогаз – це суміш, основними компонентами якої є метан, карбон (ІV) оксид. Обчисліть об’єм (м3) кисню (н.у.), що витрачається на спалювання біогазу об’ємом 10 м3, з об’ємною часткою метану – 70% і   карбон (ІV) оксиду – 30%.

13. ЗНО 2009р.

Визначте назву продукту, який утворюється під час взаємодії метану об’ємом 56 мл та хлору об’ємом 224 мл , якщо реакція відбувається при розсіяному сонячному випромінюванні, а об’єма речовин визначено за однакових умов.

А   тетрахлорметан

Б   дихлорметан

В   трихлорметан

Г   хлор метан

ПРАВИЛЬНІ ВІДПОВІДІ

на тестові завдання з самоперевірки знань

	Номер завдання
	Правильна відповідь

	Завдання 1
	А

	Завдання 2
	В

	Завдання 3
	А

	Завдання 4
	Г

	Завдання 5
	Б

	Завдання 6
	Б

	Завдання 7
	А – Б – Г – В.

	Завдання 8
	Г – Б – А – В.

	Завдання 9
	1- Б; 
2- В;
3- А; 
4- Г.

	Завдання 10 
	1 – В; 
2 – А; 
3 – Г; 
4 – Д.

	Завдання 11
	80%

	Завдання 12
	14 м3

	Завдання 13
	А


